Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Иске Чокалы района авыл жирлеге Советы

\_\_\_\_\_

РЕШЕНИЕ КАРАР

с. Старые Чукалы

21 августа 2023 года

№ 29/1

О внесении изменений в Положение об ответственности муниципальных служащих Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений

В соответствии с федеральным от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение об ответственности муниципальных служащих Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 30.01.2013 № 21/1 (в редакции от 27.02.2020 № 55/4), следующие изменения:

**абзац второй пункта 2.4** дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами.»;

абзац второй пункта 2.5 изложить в следующей редакции:

«доклада о результатах проверки, проведенной подразделением кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений или в соответствии со статьей 13\_4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации;».

- 4. Опубликовать настоящее решение в Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, а также разместить на официальном сайте Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Старочукалинского сельского поселения:

Р.Р.Низамуздинов